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PRIJEMNTI ISPIT IZ MATEMATIKE

4 4
1. Uprostiti izraz (i/{’/a—gj [\6/3/51_9] .

A) a' B) a’ 0) a* D) nista od ponudenog

2. U trouglu ABC je AC=24cm, BC=10cm, AB=26cm. Izracunati polupre¢nik upisanog kruga.:
A) 2cm B) 4cm C) 8cm D) nista od ponudenog

3. Izvodnica prave kupe, duzine 10cm, nagnuta je prema ravni osnove pod uglom od 30°. Zapremina kupe je:
A) 257 cm’ B) 125 cm’ C) 1257 cm’ D) nista od ponudenog

4. Ako parabola y = ax’ + bx + ¢ prolazi kroz tacke (-1,12), (0,5) i (2,-3), onda je a+b + ¢ jednako:
A)0 B) 1 C) 14 D) nista od ponudenog

5. Resiti jednacinu: log,(24+5")=x+1.:
A) x=-1 B) x=1 C)x=0 D) nista od ponudenog

6. Za koju vrednost realnog broja x brojevi log2, log(2* —1),log (2)‘ +3) predstavljaju u datom poretku tri
uzastopna ¢lana aritmetickog niza

A) x=2log,5 B) x=log, 2 C) x=1log, 5 D) ni$ta od ponudenog
i’l 1-4x

7. Resiti nejednacinu: 2 2 >0,5 7 .

A) x<9 B) x>9 C) x<9 D) nista od ponudenog

8. Odrediti skup reSenja nejednacine: x+/3x” +5x—6 < x* +2x .:

A) (—oo,_SJ”/ﬁjU(_szﬁ,z] B) (_oo,‘5—6\/ﬁ H—Szﬁ ’ZJ

6
O) (—oo, > _g/ﬁ} U {5 97 ,2} D) nista od ponudenog

6

9. Data je kvadratna jednacina x> +2(p —1)x +3 = 0. Za koje vrednosti realnog parametra p je razlika korena
date jednacine jednaka 2:
A) p=3p,=-1 B) p,=3,p,=1 C) p=-3,p,=-1 D) nista od ponudenog

10. Resiti jednacinu: 3sin3x —cos6x =1.

A) x:ﬁ_,_k_”’kez’vx:S_ﬂ.pl—ﬂ,leZ B)x:£+2k—ﬂ,kez,vx:5—ﬂ+2l—ﬂ,lez
18 3 18 3 3 9 3 9
0) x:%+2k7ﬁ’ke2, v x:%+217ﬁ’lez D) nista od ponudenog

Zadaci 1-5 vrede 3 poena, zadaci 6-7 vrede S poena, zadaci 8-9 vrede 10 poena, zadatak 10
vredi 15 poena.
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